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Al Sindaco Massimo Cacciari

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Ai Capigruppo Consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: Criminalità e degrado in Via Carducci
Tipo di risposta richiesto: scritta

Considerato che:

- nell’ultimo periodo la criminalità opera indisturbata nelle vie del centro;
- si ripetono i furti e danni ai commercianti e ai privati;
- le vie prese di mira sono Via Carducci, Via Circonvallazione, Via Felisati, Via Rosa;
- la stampa riporta di violenti scontri tra bande rivali di extracomunitari nella vicina Via Piave che imperversano
praticamente impuniti, creando i presupposti per l’organizzazione criminale;

Constatato che:

- ciò accade, in quello che un tempo era definito il centro di Mestre, ma che ora appare sempre più periferia;
- i commercianti, in primis, lanciano un appello per lo stato di degrado non solo urbano, ma anche sociale, in cui
versano le vie del centro; 

Visto che:

- L’Amministrazione Comunale, ha in più occasioni, attraverso gli organi di stampa propagandato la rivitalizzazione del
centro, la pedonalità, la riqualificazione e iniziative a favore delle attività commerciali; 
- La criminalità agisce sempre più indisturbata e la cittadinanza spaventata chiede maggiore sicurezza; 
- la città sta tentando, in qualche modo, di contrastare un clima di abbandono e degrado che diventa terreno fertile per
azioni criminose e bande belligeranti; 

Si interroga il Sindaco

Per sapere:

- Quali iniziative intenda avviare per far fronte al dilagare della criminalità nelle vie del centro di Mestre; 
- Se provveda quanto prima ad intensificare la sorveglianza;
- Se intenda e come, riqualificare il centro in termini di arredo, potenziamento dell’illuminazione, accessibilità,
dotazione dei parcheggi ed iniziative che permettano concretamente al commercio di permanere e alla città di
riappropriarsi dei propri spazi.
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